

# 國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 棒球 球 來源 民生報 日期 741226 版面 二版

## PL學園兩將轉入職棒 KK對決明春就要卯上

【本報綜合報導】今年日本甲子園冠軍的大阪PL學園隊兩大功臣清原與桑田，分別加入不同的職業棒球隊後，將在明年四月一日起的職業棒球二軍聯盟中對上，他們的對抗被日本職業棒球壇形容成培養明星球員的「KK對決」。

桑田是巨人隊指名第一的投手，最近已隨巨人隊參加集訓，清原是打擊高手，他加入西武隊，他們雖是甲子園的明星球員，但日本職業棒球壇人士，為將他們塑造成長真正的明星球員，所以決定為他們舉辦一次別開生面的對抗賽。

日本中央聯盟的二軍聯盟前天在東京召開幹部會議，決定明年二軍聯盟比賽在四月一日展開，並將巨人隊對西武隊的比賽安排在一、二日舉行，並且指定由桑田與清原來一次「KK對決」，看看這兩位並肩作戰的好友，是投手桑田厲害？還是打擊高手清原厲害？

這一場「KK對決」，不但是塑造明星的對抗賽，也是桑田與清原兩人要升入一軍的試金石。

## 蘇聯加入國際棒球總會

蘇聯將在明年申請加入國際業餘棒球總會，這對棒球運動「世界化」以及棒球勢力結構將產生影響。

目前，棒總六十三個會員，分佈情形是：南北美洲區二十八國、亞太區十四、非洲三、歐洲十八。蘇聯的申請加入或可帶動東歐集團，把棒球的觸角伸展到鐵幕國家的心臟地帶。

六十三個現有會員中，共產國家有六個。換句話說自世界風行的棒球運動已經逐漸影響到鐵幕，蘇聯的申請加盟就是最大的突破，棒球「世界化」的時候已到了。

「世界化」趨勢明顯，有助於促使一九九二年奧運把棒球列為正式錦標項目。蘇聯申請入會之前，國際棒總應其要求，下個月十八日在美國印第安那州開執行委員會討論如何給予蘇聯提供技術與用具的援助。國際間的援助必能加速蘇聯的棒球發展，因而，國際棒壇預測六、七年後，棒球國際賽的競爭將更激烈，九二年金牌誰屬，是美國，是蘇聯，或是古巴，或者是我們，大家都有希望，現在就看誰的準備最充分。

蘇聯棒壇受古巴影響最大，古巴國

家隊應邀請蘇作示範表演並給予技術指導，蘇古之間簽訂有體育交流協定，棒球交流在去年起開始。蘇聯打棒球有七、八年歷史，他們打的與自由世界的方式不太相同，球棒直徑五公分，木製棒七十至八十公分，橡膠製球，不是打九局而是打一個鐘頭，一小時結束以得分較多者獲勝。由於是天寒地凍的限制，蘇聯棒運以黑海邊區較溫暖的地帶較為風行。

在國際運動史上，蘇聯於一九五二年參加赫爾辛基奧運，改變了奧運會的權力結構。當他們全力發展體操後，又將音樂韻律與速度觀念注入體操造成高速革命，從歷史觀點論之，蘇聯玩棒球或許不能在短期內提升實力，但是，古巴蘇聯的聯手必定在世界棒壇的權力核心上給予美日更大的牽制，這些對我們而言也會有連帶影響，為因應國際棒壇未來的變局，我們只有儘速提高實力早做準備。



## 中華杯青棒組決賽 美和A昨連過兩關

【本報訊】中華杯棒球賽總決賽，昨天繼續進行高中組比賽，前天被築工隊打入敗部的美和A隊，昨天連關兩關，力爭復活機會。

昨天進行的三場比賽戰績為：①華與B勝大元，三比二。②美和A勝美和B，四比〇。③美和A勝華與B，八比一。

今天中午十二時起在台北市立棒球場，築工、華與A兩隊將進行勝部冠軍爭奪戰，這場比賽的敗隊，於下午一時與美和A隊爭敗部冠軍。

美和A隊昨天在力爭上

游的過程中，先派出李健男、黃耀聰、鄭添盛三名投手，封鎖兄弟隊美和B的打擊，美和A隊靠九支安打攻下四分。與華與B隊之戰，美和A由黃耀聰掛帥，全場三振對方四次，只被擊出三支安打。

美和A從第一局以三支安打先得兩分後，接下去的每局都有安打出現，加上華與B每局都有一次防守失誤，在第五局，美和A攻得第八分時，比賽即提前結束。美和A全場擊出八支安打，無二振、無失誤。

